

严查渣土乱倒和占道经营

高新区召开“创卫”推进会,对重点区域进行集中整治



高新区严查渣土乱倒和占道经营行为。(资料片)

本报5月22日讯(见习记者 刘永成 通讯员 徐波)“以问题为导向,整改不足、固强补弱。”日前,济南市“创卫”工作进入迎接国家暗访的攻坚冲刺阶段,17日高新区召开创建国家卫生城市工作推进大会,对下一步“创卫”工作提出进一步要求:严查渣土乱倒和占道经营行为。

济南市“创卫”工作进入迎接国家暗访的攻坚冲刺阶段,17日,济南市委副书记、市长杨鲁豫走访了高新区牛旺庄片区等重点区域,提出“以问题为导向,整改不足、固强补弱”的建议。

19日上午,高新区召开创建国家卫生城市工作推进

大会,总结前一阶段“创卫”工作开展情况,研究部署下一阶段重点工作。记者从会上了解到,高新区将“创卫”的下一步重点放在渣土管理、占道经营以及高新区涵源大街的治理工作上。“按照部门责任分工,抽调精干力量,集中精力打好攻坚战。要盯紧渣土整治,对于乱倾渣土、私设渣土场问题,各部门要联合行动,一经查实,严肃处理;占道经营要坚持疏堵结合,既要取缔部分“脏乱差”的经营摊点,也要根据市民需求,规划一定范围的市场,抓好规范管理。”高新区相关负责人介绍。

据了解,近期高新区城管局加大了乱倒渣土问题的查

处力度。针对村民反映的某村私设渣土场,违法倾倒渣土一事,高新区城管局已经查明渣土来源,责令渣土倾倒方停工,并要求其加强运输车队管理,到指定区域倾倒渣土。

“高新区‘创卫’工作自启动以来,取得一定的阶段性成效,城区环境卫生明显好转,市场秩序逐步规范,城市面貌显著改善,城市品位有效提升。下一步还将着力抓好基础性建设;重视城市管理,严格城市管理,善于抓城市管理;发挥好政府职能作用,敢抓敢管,建立长效机制,引导、动员、组织社会力量投身创卫工作,提升整个城市的文明程度。”高新区相关负责人表示。

高新资讯

高新国税局获动漫一等奖

本报5月22日讯(见习记者 任丽媛 通讯员 彭世宏 王澍)近日,第九届全国税收动漫大赛评选结果揭晓,高新区国税局的参赛作品《税收点亮梦想》被评选为税收动漫宣传片一等奖,也是济南市乃至山东省国税系统荣获的首个动漫宣传片一等奖。

据了解,近年来高新区国税局利用辖区信息技术优势,积极与区

内优秀税收动漫企业——海水动漫公司合作,连续三年参加了全国税收动漫大赛,先后取得了两个优秀奖、一个一等奖的好成绩。

据悉,此次参赛作品《税收点亮梦想》通过三维动画的制作技术,加入略带魔幻色彩的创新手法,把税收的严肃性、法制化与艺术的趣味性、大众化相结合,让群众在欣赏动画美感的同时转变纳税意识,提高税收遵从度。

高新财税系统举办廉政报告会

本报5月22日讯(见习记者 任丽媛 通讯员 郭树蛟)近日,高新区举办财税系统廉政专题报告会,请来济南反贪局副局长高瑞昌作专题讲座。报告会以职务犯罪的概念和特点为切入点,详细介绍了职务犯罪的趋势和原因等内容,对反腐倡廉建设的必要性进行了深刻解读,阐述了党风廉政建设的重

要性。此外,报告会还通过引用事例及统计数据直观展现贪污腐败的危害性,为深入开展党风廉政建设和党员作风建设指明了方向,对广大党员干部准确把握当前反腐工作形势,切实加强廉洁自律意识和法律意识,筑牢思想道德防线,提高自身防腐能力起到促进作用。

汉峪金谷试点用工实名制

本报5月22日讯(见习记者 任丽媛 通讯员 杨春)近日,汉峪金谷项目A6地块举行劳务用工实名制暨工资支付管理试点揭牌仪式,作为济南市建筑工地推行劳务用工工资实名制支付管理的七家试点之一,A6地块中建八局二公司施工标段被选为汉峪金谷唯一一家试点单位,正式挂牌。

据悉,建筑施工劳动用工实名制管理具体是指通过完善劳动用工管理制度和加强相关管理,建立动态反映施工现场劳动用工实际情况的花名册、考勤册、工资册等实名管理台账,实现施工现场劳动用工底数清、基本情况清、出勤记录清、工资发放记录清、进出项目时间清等“五清”目标的管理制度。

省内首个物业服务企业标准发布

内容涵盖6大业态7个方面150项作业规程

本报5月22日讯(见习记者 刘永成)5月18日,明德物业十周年庆典暨明德物业服务企业标准白皮书发布会在济南举行,服务标准涵盖6大业态7个方面150项作业规程,是省内首家面向社会公开发布物业服务企业标准的物业服务集团公司。明德物业也是高新区多个园区和小区的“便民保姆”。

《明德物业服务标准(2014版)》包括涉及高校、住宅、医院、写字楼、工业园区、商业等六个业态的《明德物业

服务规范》,以及涵盖环境卫生、客户服务、秩序维护、工程维修、园林绿化、学生公寓、医院卫生等七个方面150项作业规程的《明德物业服务手册》。

山东省标准化研究院副院长黎燕认为,企业整理汇集工作经验,形成一套完整的物业管理服务企业标准,给各项物业服务工作提供了规范,统一的指导标准。这将对企业发展乃至行业发展起到很好的指导意义。

据了解,明德集团目前在管项目面积达到2400余万

平方米,涉及高等院校、写字楼、机关办公楼、高档住宅区、工业园、医院、体育中心等多种物业业态。明德集团董事长刘德明介绍,目前明德物业已经开始布局全国,服务项目达200余个,“我们必须通过企业标准的再造和梳理,实现在全国范围内物业服务标准的统一,让所有明德物业的业主享受同样标准的物业服务,让所有明德业主能够得到更好的标准化服务,让明德物业的品牌和口碑进一步提升和完善”。

“济南高新”手机APP发布

本报5月22日讯(记者 修从涛 通讯员 高宣)经过半年的建设,“济南高新”手机APP于近日正式上线运行。这是济南高新区在改善政府公共服务方面做出的新探索。市民可以从济南高新区官方网站下载使用。

“济南高新”APP以智能手机为载体,主功能为新闻资讯、在线视频、画说高新、政务信息、互动交流,可以与济南高新区政府门户网站实现部分信息的同步发布,市民只需点击手机就可以及时掌握高新区最新的资讯,

了解热点政策和信息公开文件。同时,市民还可以发表自己的观点和想法以及视频作品等,参与互动交流。

利用电子化政务服务,搭建政府和市民沟通平台,“济南高新”手机APP的正式启用将在政府和群众之间架起一座新的沟通桥梁,随时随地为市民和企业提供更加贴心、便利的公共服务。

目前,“济南高新”APP可通过智能手机扫描二维码软件,登录“济南高新区”官方门户网站直接进行下载安装。

通知

因凤凰城凤鸣山庄水管及燃气管道改造,部分业主联系不到,请看到消息后尽快与凤鸣山庄物业联系,电话:0531-88895759。

创国家卫生城市 建和谐美丽高新

